



20. OKTOBER 2024

29. NEDELJA MED LETOM

LETO XIV, št. 41

Evangelij: Božji Sin je postal človek, da bi dal svoje življenje za nas Mr

10,35 45



<sup>35</sup>Tisti čas sta Zebedějeva sinova Jakob in Janez stopila k Jezusu in mu rekla: »Učitelj, želiva, da nama storiš, kar te bova prosila.« <sup>36</sup>Rekel jima je: »Kaj hočeta, da vama storim?« <sup>37</sup>Rekla sta mu: »Daj nama, da bova sedela v tvoji slavi, eden na tvoji desnici in eden na tvoji levici.« <sup>38</sup>Jezus jima je dejal: »Ne vesta, kaj prosita. Ali moreta piti kelih, ki ga jaz pijem, ali biti krščena s krstom, s katerim sem jaz krščen?« <sup>39</sup>Rekla sta mu: »Moreva.« In Jezus jima je dejal: »Kelih, ki ga jaz pijem, bosta pila, in s krstom, s katerim sem jaz krščen, bosta krščena; <sup>40</sup>dati, kdo bo sedel na moji desnici ali levici, pa ni moja stvar, ampak bo dano tistim, ki jim je to pripravljeno.« <sup>41</sup>Ko je drugih deset to slišalo, so se začeli jeziti na Jakoba in Janeza. <sup>42</sup>Jezus jih je poklical k sebi in jim rekel: »Veste, da tisti, ki veljajo za vladarje, gospodujejo nad narodi in da jim njihovi velikaši vladajo. <sup>43</sup>Med vami pa naj ne bo tako, ampak kdor hoče postati velik med vami, naj bo vaš strežnik, <sup>44</sup>in kdor hoče biti prvi med vami, naj bo vsem služabnik. <sup>45</sup>Saj tudi Sin človekov ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi on stregel in dal svoje življenje v odkupnino za mnoge.«

## **KDOR SLUŽI, PRINAŠA UPANJE**

Večkrat evangelij o služenju beremo prav na misijonsko nedeljo. Na to nedeljo je leta 2003 papež Janez Pavel II. razglasil mater Terezijo iz Kalkute za blaženo. Ta svetnica, rojena v Skopju leta 1910, je kot mlada redovnica začutila Božji klic, naj svoje delo posveti najbolj ubogim. Svoje življenje je popolnoma posvetila zapuščenim. Za ceno velikih žrtev (malo spanja, uboštvo – sestre imajo le dve obleki, skromna hrana) je za mnoge,

zlasti za ljudi, porinjene na rob družbe, postala simbol upanja. Številnim je vrnila človeško dostojanstvo. Ko je nekoč nego vala umirajočega, ji je dejal: »Nisem živel kot človek, a umrl bom kot človek. Hvala vam!« Upanje je prinesla tudi ljudem brez smisla, mladim z Zahoda, ki so hodili k njej delat in so pri tem odkrili smisel življenja. Opozorila je na revščino naše civilizacije; občutek odvečnosti in osamljenost in se ob obiskih razvitega sveta posvečala takim ljudem.

Mati Terezija je s svojim služenjem mnogim prinesla v življenje smisel. Človek, ki služi, prinaša v življenje smisel, kljub temu da danes marsikdo meni, da se služenje ne spleča. In vendar se dobrega človeka vsak veseli in ga ima rad za sodelavca, sošolca ali soseda. Pomen služenja poudarja tudi Jezus v evangeliju: »Kdor hoče postati velik med vami, naj bo vaš strežnik ... Saj tudi Sin človekov ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi on stregel in dal svoje življenje v odkupnino za mnoge« (Mr 10,44–45). Kakor prinaša upanje človek, ki se daruje in služi, podobno je Kristus prinesel človeštvu novo upanje, saj je prišel, »da bi stregel in dal svoje življenje v odkupnino za mnoge«. *Po: B. Rustja*

## **1. NOVEMBER – PRAZNIK VSEH SVETIH**

V Katoliški cerkvi 1. novembra obhajamo slovesni in zapovedani praznik vseh svetih. Na praznik vseh svetih se spominjamo predvsem tistih neštetihi nebeških izvoljencev, ki na zemlji njihove skrite, a pred Bogom in v resnici velike svetosti nihče ni poznal in priznal. Morda so živeli med nami, pa nismo vedeli, kaj je v njih ustvarila Božja milost. Ti so namreč znali z Božjo pomočjo tisto posvečenje, ki so ga pri krstu prejeli, v življenju ohranjati in izpolnjevati (prim. C 40). Praznik je tudi izraz vere Cerkve, da so poleg javno razglašeni in zapisani svetniki v koledarju svetništvo dosegli tudi drugi neimenovani možje in žene vseh časov.

**Praznik vseh svetih je vesel praznik**, ki vlije vsako leto veliko tolažbe in poguma vsem, ki so se podali na pot Kristusovih blagov, da morejo s potrpežljivostjo in ljubeznijo zmagovati nad svojimi notranjimi in prav tako zunanji bridkostmi in težavami (prim C 8). To je slovesni godovni dan naših dragih, v Kristusu starejših bratov in sester, ki so dober boj izbojevali, tek dokončali, vero ohranili (prim. 2 Tim 4,7). Zdaj se radujejo v neizrekljivem in veličastnem veselju (prim. 1 Pt 1,8), s svojim zgledom svetijo tudi nam, kažejo kako priti do zmage ter nas podpirajo s svojo priprošnjo, ki je v zelo veliko oporo naši slabosti. Bogoslužje potujoče Cerkve se na ta praznik pridružuje nebeški Cerkvi in z njo vred poveličuje Gospoda, ki je vir svetosti in slava izvoljenih (vir: <https://katoliska-cerkev.si>).

Ob prazniku vseh svetih še posebej obiskujemo grobove naših dragih rajnih in ob njih molimo.

**V petek, 1. novembra bo tukaj sv. maša tako kot ob nedeljah, ob 9.15 uri. Ob 14. uri je v župnijski cerkvi molitev za rajne po namenu spominov, nato pa je na pokopališču blagoslov grobov.**

Na praznik Vseh svetih se zvečer v cerkvi ali pa doma v krogu družine tudi moli rožni venec za naše rajne. Lepo vabljeni k molitvi rožnega venca v župnijsko cerkev v Šmarje. Vabljeni pa ste, da se tudi kot družina zberete okoli družinske mize in doma molite rožni venec za svoje drage rajne.

## **MOLITVENI SPOMINI**

V naših župnijah je navada, da ob prazniku Vseh svetih darujete za molitvene spomine.

**Na praznik Vseh svetih je v cerkvi ob 14. uri molitev za rajne po namenu spominov. Molitvene spomine za svoje drage rajne lahko napišete na poseben listič, ki je v cerkvi na stranskem oltarju. Po molitvi v cerkvi se zberemo na pokopališču, kjer je blagoslov grobov.**

## **KARITAS - DAR SVEČE IN CVETA**

Ob prazniku Vseh svetih in dnevu spomina na umrle vas vabimo, da na grobovih naših dragih rajnih zagori tudi sveča Karitas ali pa položite na grob leseno svečko Karitas. S tem, ko namenite svoj dar za svečo z logo Karitas pomagate, da lahko zasveti luč upanja tudi ljudem v stiski. Priporočeni dar za svečo z logo Karitas je 2,00 eur.

## **DUHOVNE VAJE ZA BIRMANCE**

Prva skupina birmancev in birmank bodo imeli v pripravi na prejem zakramenta sv. birme od 25. do 27. oktobra duhovne vaje na Sladki Gori. Duhovne vaje se začnejo v petek, 27. oktobra ob 18. uri in se zaključijo v nedeljo z sveto mašo ob 10.30 na Sladki Gori.

## **MOLITEV ZA SINODO – PRENOVO CERKVE**

*Pred Teboj smo, Sveti Duh, ko smo zbrani v Tvojem imenu.  
Samo ti nas vodi, bodi doma v naših srcih; pokaži nam pot,  
po kateri naj gremo, in kako naj hodimo po njej.*

*Šibki smo in grešni; ne dopusti, da bi širili nered.  
Ne dopusti, da bi nas nevednost vodila po napačni poti  
ali da bi pristranskost vplivala na naša dejanja.*

*Daj, da v Tebi najdemo svojo edinost,  
da bomo lahko skupaj hodili večnemu življenju naproti  
in se ne bomo oddaljili od poti resnice in od pravičnosti.*

*Vse to Te prosimo, ki deluješ na vsakem kraju in  
v vsakem času, v občestvu z Očetom in Sinom na vekov veke. Amen.*

## **ODMIK ZA CERKVENO NEPOROČENE PARE**

OLIMJE, 25.-27. oktober 2024

Morda se vama zdi, da sta v cerkvi nezaželena, ker se z ženo nista odločila za zakrament zakona? Morda celo starši ali sorodniki pritiskajo na vaju. Vidva pa ne čutita niti moči niti želje za to. Vsak dan pa doživljata

izziv sodelovanja z ljubeznijo, ki vama je bila dana in zaradi katere sta skupaj. Prav v tej smeri bi vama s tem duhovnim vikendom želel pomagati k poglobitvi in utrditvi vajine medsebojne ljubezni. Ne bom vaju silil v zakrament zakona. To bo vajina svobodna odločitev. Kadar in če bosta želela. Rad bi vama pomagal utrditi vajino dragocenost in vzajemno podarjenost, ustvarjalnost in veselje. Pri tem vama bodo v vzpodbudo tudi drugi pari. Dobrodošla. Več si poglejta na:

<https://www.duhovniodmiki.com/duhovni-odmik-za-pare>.

Za več informacij ali v primeru nejasnosti pokličite +386 41 632 626.

p. Viljem Lovše

## ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

Od 21. do 27. oktobra čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Kristan Vrha.

<b>29. NEDELJA MED LETOM</b>			
Ponedeljek 21. 10. 2024	Uršula, devica, muč.		
Torek 22. 10. 2024	Marija Saloma svetop. žena	16.30 17.00	<i>molitev rožnega venca za † Veroniko Mikulan za † Stankota Smodej molitev pred Najsvetejšim za duhovne poklice</i>
Sreda 23. 10. 2024	Janez Kapistran		
Četrtek 24. 10. 2024	Anton Marija Klaret, škof		
Petek 25. 10. 2024	Krizant in Darija, muč.		
Sobota 26. 10. 2024	Lucijan in Marcijan	8.00	za † Leopoldino, Franca in Antona Gajser, Ano, Mirkota, starše Bračko in Vodušek za † Majo Strašek
<b>Nedelja 27. 10. 2024</b>	<b>30. med letom Sabina Avilska, mučenka</b>	<b>9.15</b>	<b>za † Marijo, Ivana, Alojza in starše Škodič, Jožeta Zorko, Boga Rajiča, Vladota in starše Ogrizek za † starše in brata Zabav ter pokojne sorodnike za † Štefko Šuc</b>

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, [www.zupnija.kristanvrh.si](http://www.zupnija.kristanvrh.si)